Correction de 'ECUE 6 du DM 1 Epistémologie TTR

1/ 2/ E 3/ B 4/ 5/ C
6/ 7/ B 8/ B 9/ 10/
QCM1:

A) Vrai : ¢a c’est par coeur

: 'autonomie, la bienfaisance, la NON-malfaisance et la justice
. pas vraiment la méme époque...
. ils reposent sur le principlisme

B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 2:

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai

QCM 3:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 4 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

QCM5:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai :
D) Faux
E) Faux

QCM 6 :

A) Faux : loi de Clayes-Leonetti

B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 7:

A) Faux : on parle de justice pas de bienfaisance

B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 8:

A) Faux : PRINCIPE pas valeur

B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

: HETEROgénéité
: c’est Stuart Mill

A propos du principe

: SURTOUT PAS, I'honneur est une VALEUR
: toujours pour les valeurs

. ils ne sont PAS sujets a des variations+++

: principe constitutionnel + procés de Nuremberg (oui faut connaitre les lois)

A propos de I'utilitarisme

: c’est pour les principes de Kant

A propos de I'autonomie

A propos de l'autonomie
: lecture FORTE
: la morale pése le bien et le mal (la raison vous fait prendre les bonnes décisions)

: synonyme d’indépendance

A propos de 'autonomie

A propos de la justice

: on maximise l'utilitarisme

A propos de la bienfaisance

on NE fait PAS ce que I'on veut
on obéit a la loi (ne pas insulter un contréleur ou un postier ou un gardien de la paix par exemple ®)
Notre RAISON est toujours régie par la morale

il sera indépendant

: On ne sépare jamais les principes BANDE DE FOU
: multidimensionnel le reste bullshit ( jaime le macdo)

: Le médecin ne peut JAMAIS entraver les décisions de son patient
: elle a autant d'importance que 'avis du médecin
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Ne soyez pas perturbé si vous voyez que des B a la suite. Ne commencez pas a devenir paranos siouplé
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